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2011/2012
61.ro¢nik MO Zadania tloh domaceho kola kategorie Z6

(Termin odovzdania: prva trojica uloh v pondelok 12. 12. 2011,
druhd trojica uloh v pondelok 27. 2. 2012.)

1. Mirka ¢istila fazulu do polievky na papieri, ktory vytiahla zo stolika svojej sestry. Na
papieri boli nakreslené tri rovnako velké kruhy, v ktorych spolo¢né ¢asti boli vyfarbené
sivou pastelkou. Do bielych ¢asti jednotlivych kruhov umiestnila tolko fazuliek, kolko
je napisané na obrazku. Kolko fazuliek mé umiestnit do sivych c¢asti, aby bol v kazdom
kruhu rovnaky pocet fazuliek? (L. Simiinek)

2. Do hrackérstva priviezli nové plysové zvieratka: vazky, psStrosy a kraby. Kazda vazka
ma 6 noh a 4 kridla, kazdy pstros ma 2 nohy a 2 kridla a kazdy krab ma 8 noh a 2 klepeta.
Dohromady maju tieto privezené hracky 118 noh, 22 kridiel a 22 klepiet. Kolko maju
dohromady hlav? (M. Petrova)

3. Na obrazku je stavba zlepena z rovnakych kociek. Stavba je vlastne velka kocka
s tromi rovnymi tunelmi, ktorymi sa d& pozeraf skrz a ktoré maju vSade rovnaky prierez.
Tuato stavbu sme celt ponorili do farby. Kolko kociek, z ktorych je kocka zlozené, mé
zafarbent aspon jednu stenu? (M. Krejcova)

4. Do kazdého nevyplneného stvorceka doplnte ¢islo 1, 2, 3 alebo 4 tak, aby v kazdom
stlpci a riadku bolo kazdé z tychto ¢isel prave raz a aby boli splnené dodatoéné
poziadavky v kazdej vyznacenej oblasti.
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Stéin 48 Podiel 2

(Ak vo vyznacenej oblasti pozadujeme uréity podiel, mame na mysli podiel, ktory

.....

(S. Bednéarova)

5. Ondro, Mato a Kubo dostali na Vianoce od prarodicov kazdy jednu z nasleduju-
cich hraciek: velké hasi¢ské auto, vrtulnik na dialkové ovladanie a stavebnicu Merkur.
Bratranec Peto doma hovoril:

,Ondro dostal to velké hasi¢ské auto. Zelal si ho sice Kubo, ale ten ho nedostal.
Mato nemd v oblube stavebnice, takze Merkur nebol pre neho.“

Ukézalo sa, ze Peto sa dvakrat mylil v informécii, kto dostal ¢i nedostal dany
darcek a len raz povedal pravdu. Ako to teda s darcekmi bolo a kto teda dostal aky
darcek? (M. Volfova)

6. Marta, Libuska a Maria si vymysleli hru, ktort by chceli hraf na obdlZnikovom
ihrisku zlozenom z 18 rovnakych Stvorcov, pozri obrazok. Na hru potrebuja ihrisko
rozdelit dvoma rovnymi ¢iarami na tri rovnako velké casti. NavySe tieto ¢iary musia
obe prechadzat tym rohom ihriska, ktory je na obrazku vlavo dole. Poradte dievéatam,
ako maju dokreslit ¢iary, aby sa mohli zac¢at hrat. (E. Trojakova)




